

ЗВІТ ДИРЕКТОРА
про роботу КЗО «Преображенський НВК»
в 2020-2021 навчальному році

ВСТУП

Заклад освіти створює оптимальні умови для забезпечення конституційного права кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту за трьома рівнями: дошкільна, початкова та базова. Впродовж 2020-2021 навчального року ЗЗСО здійснював свою діяльність відповідно до Статуту, який відповідає сучасним нормативно-правовим документам, що регламентують діяльність освітніх закладів, Стратегії розвитку закладу освіти на 2020-2025 роки, Річного плану роботи закладу освіти.

Відповідно до вимог Законів України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанови Головного державного санітарного лікаря України №50 від 22.08.2020 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)», листа МОН України №1/9-420 від 05.08.2020 «Щодо організації роботи закладів загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році» роботу колективу було організовано на виконання низки документів, що регламентують діяльність закладу освіти в 2020-2025 р.р.: Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Положення про академічну доброчесність, Порядок реагування на випадки булінгу, Порядок застосування заходів виховного впливу, Тимчасовий порядок організації освітнього процесу на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, Алгоритм дій на період адаптивного карантину, Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного й змішаного навчання, Інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників та здобувачів освіти. Зміст даних документів було доведено до персоналу, педагогічних працівників, здобувачів освіти та батьків на загальних зборах колективу, педагогічних радах, оперативних нарадах, загальношкільних батьківських зборах, класних годинах тощо.

Мова навчання – українська.

КОНТИНГЕНТ

На початок 2020/2021 навчального року в закладі навчалось 34 здобувачі освіти (станом на 05.09.2020 року), (станом на 30.12.2020 року) – 32 здобувачі освіти. До 1 класу зараховано 5 учнів. Укомплектовано 5 класів із середньою наповнюваністю 6,8. Для учнів 5 класу відповідно до заяв батьків організовано індивідуальне навчання за формою педагогічний патронаж. На початок II семестру 2020/2021 навчального року в закладі навчалось 32 здобувачі освіти (станом на 13.01.2021 року), (станом на 28.05.2021 року) – 34 здобувачі освіти. Дошкільний підрозділ «Колобок» відвідує 14 вихованців.

Колектив закладу цілеспрямовано проводив роботу щодо охорони прав дитини. Педагогічні працівники особливу увагу приділяли дітям пільгового контингенту (створено базу даних учнів пільгових категорій, що постійно оновлюється, підтримується тісний зв'язок з батьками щодо забезпечення всіх прав та соціальних гарантій для таких родин).

На основі даних уповноважених з обліку складено списки дітей 5-річного віку. Наразі в плані набору до 1 класу п'ять дітей, яким станом на 01.09.2021 року виповниться 6 років.

Облік руху учнів закладу загальної середньої освіти проводиться в Книзі руху учнів та Алфавітній книзі запису учнів. Усі учні, які вибули із закладу упродовж навчального року, продовжують навчання в інших ЗЗСО району та області.

Організовано роботу щодо контролю за відвідуванням занять учнями, підвищено вимоги до учнів і батьків щодо пропусків занять за поясненнями батьків відповідно до Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів. Класні керівники своєчасно контролюють відвідування закладу учнями: на всі пропуски в наявності медичні довідки та пояснювальні записки батьків. Усі документи систематизовані та зберігаються в особових справах учнів.

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Освітній процес забезпечує 10 педагогічних працівників, з них мають:
вищу освіту – 9;
неповну вищу освіту -1;
вищу кваліфікаційну категорію – 5;
I кваліфікаційну категорію – 2;
кваліфікаційну категорію «спеціаліст» – 3;
звання «вчитель-методист» - 2;
звання «старший вчитель» - 2.

Освітній процес у дошкільному підрозділі забезпечує 3 педагогічних працівників: заступник директора з НВР (освіта вища, «спеціаліст») та 2 вихователів (без педагогічної освіти).

Відповідно до Плану підвищення кваліфікації на 2020 рік всі педагогічні працівники пройшли курси підвищення кваліфікації, що підтверджено свідоцтвами: ДАНО – 9 свідоцтв, EdEra – 1. У грудні на засіданні педагогічної ради затверджено Орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2021 рік, відповідно до якого вчителі пройшли курси підвищення кваліфікації з наступних предметів: Черепанюк О.Я. – інформатика, Крекнін А.М. – трудове навчання, Бурлак Л.П. – мистецтво.

На виконання рекомендацій Уряду, МОН та МОЗ України та відповідно до Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти,

затвердженого наказом МОН України від 08.09.2020 №1115, освітній процес було організовано за різними формами, враховуючи епідемічну ситуацію:

очна – у разі відсутності карантинних обмежень;

змішана – в умовах адаптивного карантину;

дистанційна – в умовах карантину.

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ

На червневій педагогічній раді було підведено підсумки роботи закладу освіти в II семестрі, на основі повідомлень класних керівників узагальнено інформацію щодо результативності освітнього процесу в 2020-2021 навчальному році.

Вчитель 1 класу НУШ зауважив, що в цілому рівень адаптації першокласників до навчання в школі є достатнім. Серед учнів є такі, що мають низькі показники з деяких аспектів і потребують подальшого супроводу з боку вчителя та батьків. Також вона відзначила індивідуальний ріст кожного учня в порівнянні з початком навчального року. Діти стали більш відповідальними, самостійними, розкутими, можуть проаналізувати власні вчинки, емоції та поведінку однокласників.

Вчителем 3 класу НУШ проведено підсумкове оцінювання результатів навчання учнів відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи, затверджених наказом МОН України від 16.09.2020 №1146.

За результатами семестрового оцінювання учні 5-8 класів мають такі рівні навчальних досягнень:

Всього учнів	Початковий		Середній		Достатній		Високий	
	К-сть	%	К-сть	%	К-сть	%	К-сть	%
22	4	19	14	62	3	14	1	5

РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

Значна увага приділяється роботі з обдарованими дітьми: створено банк даних, забезпечується участь у загальношкільних, районних, обласних творчих конкурсах, заходах і святах. Так, впродовж I семестру Бутова Анастасія, учениця 7 класу, зайняла I місце в районних етапах конкурсів ім.Петра Яцика, ім.Тараса Шевченка, «Собори наших душ» (номінація «проза»), III місце в районному етапі конкурсу «Новорічна композиція»; Колісник Діана, учениця 7 класу, зайняла III місце в районному етапі конкурсу «Собори наших душ» (номінація «живопис»); в II семестрі Бутова Анастасія, учениця 7 класу, зайняла I місце в обласному конкурсі «Собори наших душ» (номінація «проза»), I місце в районному конкурсі «Кращий

віртуальний вірш про права дитини». Учні 7 класу взяли участь у мовознавчому онлайн-марафоні ім.Петра Яцика. Впродовж семестру вчитель образотворчого мистецтва Бурлак Людмила Павлівна разом із учнями створила багато творчих міні-проектів, виставок малюнків до визначних дат і подій, під її керівництвом учні закладу стали учасниками конкурсу дитячих малюнків про космос, обласного конкурсу «Життя очима дітей». Під час підготовки до участі в Міжнародному конкурсі «Змагаймося за нове життя», присвяченому 150-річчю з Дня народження Лесі Українки, було створено мистецький проєкт «Стояла я і слухала весну: улюблені вірші Лесі Українки». У закладі освіти створено два музичних колективи «Смайлики» (керівник – Кравченко Н.М.) та «Веснянка» (керівник – Фальоса Т.Г.), що є постійними учасниками загальношкільних заходів.

ВИХОВНА ТА МЕТОДИЧНА РОБОТА

У 2020-2021 навчальному році виховна та методична діяльність були спрямовані на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», державних національних програм.

Методичний проєкт, над яким працює колектив: «Наскрізний процес виховання, що формує цінності, як основа реформування Нової української школи». Головне завдання проєкту – організувати освітній процес у закладі таким чином, щоб виховання учнів здійснювалося не тільки через проведення окремих виховних годин і заходів, а й через внесення ціннісних складових у зміст навчальних предметів; взаємодію вчителя з учнем на партнерських засадах як на уроках, так і в позаурочний час; створення умов для творчої самореалізації кожної особистості (навички командної та проєктної роботи). В рамках проєкту реалізуються мініпроєкти «Ранкові НЕзустрічі», «Його величність урок», «Незабутній тиждень».

Педагогічною радою було схвалено основні форми та періодичність проведення методичних заходів у 2020-2021 навчальному році, та мінімізовано форми звітності щодо проведених заходів. Основними формами методичної роботи визначено такі:

1. Колективні

- педагогічна рада – не менше 4 разів на рік, протоколи засідань й матеріали виступів;
- методична кав'ярня – 4 рази на рік, протоколи засідань й матеріали виступів;
- оперативна нарада – щоп'ятниці о 12.10, план роботи на тиждень.

2. Групові

- творча група – протягом року за необхідності, продукт творчої діяльності;
- предметна декада – II семестр, плани проведення предметних днів;
- педагогічна декада предметних дверей «Поділися досвідом» - 1 раз на семестр, бланки аналізу відвіданих уроків, виступ на засіданні педагогічної ради.

3. Індивідуальні

- співдесіди, методичні консультації – впродовж року за індивідуальними запитами педагогічних працівників;

- підвищення кваліфікації – щорічно за окремим планом, свідоцтва;
- самоосвіта – постійно.

Протягом 2020-2021 навчального року всі заплановані методичні заходи проведено в повному обсязі.

У вихованні головна увага приділяється формуванню успішного випускника, конкурентноспроможного громадянина, патріота України, створенню умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.

Відповідно до Плану виховної роботи на 2020-2021 н.р. було проведено низку заходів патріотичного, природоохоронного, культурно-естетичного, морально-етичного, здоров'язберігаючого, профорієнтаційного спрямування. Здебільшого заходи проводилися в межах одного класного колективу, загальношкільні свята – з неухильним дотриманням правил безпеки під час карантинних обмежень. Ось деякі з них: День Знань, Партизанська каша, День самоврядування, Учнівська жовтнева революція до Дня працівників освіти, участь в акціях «Чисте довкілля», «16 днів проти насильства», спортивно-розважальне свято «Нові козаки – нові забави», майстер-класи «ЕКОгодівничка», «Осіннє диво», новорічні свята, записи відеопривітань для батьків, учнів, спонсорів, працівників школи, конкурси «Новорічна іграшка», «Класна газета», ранкові (НЕ)зустрічі до знаменних дат: День Соборності України, День пам'яті Героїв Крут, Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, День Героїв Небесної Сотні, День авіації і космонавтики, річниця аварії на Чорнобильській АЕС тощо; інтерактивні ігри, змагання й вправи до Дня святого Валентина, Міжнародного дня щастя, Дня спонтанного прояву доброти, комеморативні ігри до 150-річчя з Дня Народження Лесі Українки, Ліни Костенко, Шевченківських днів, мовознавчі ігри «Шалена круговерть», інтерактивні ігри патріотичного спрямування в асоціації, в контрасти «Європейська Україна», «Європейські рекорди України», вокальний конкурс «Березневі мотиви», гумористичний батл до свята 8 Березня, Великий майстер-клас до Великодня, весняна толока «Школа – наша гордість», лінійка до Дня Пам'яті й Примирення, свято Останнього дзвоника на свіжому повітрі, караоке й майстер-класи до Дня захисту дітей тощо. Також значна увага приділялася фізкультурно-оздоровчій роботі.

СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО, РОЗВИВАЮЧОГО Й МОТИВУЮЧОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Адміністрація й колектив закладу продовжують роботу щодо створення безпечного, розвиваючого й мотивуючого освітнього середовища. У закладі створено спеціальну комісію для розгляду випадків булінгу, в I семестрі відбулося одне засідання, на якому члени комісії вивчили нормативні документи, затвердили

розподіл обов'язків та спланували роботу. Заяв щодо випадків булінгу протягом року не надходило. Також у 2020-2021 році до варіативної частини навчального плану введено курс «Вирішую конфлікти й будує мир навколо себе», де учні 7-8 класу знайомляться з основами медіації, поняттям і видами конфліктів, навчаються вирішувати їх мирним шляхом.

У закладі немає дітей із особливими освітніми потребами, але є дитина-інвалід, Храмцова Вікторія, яка навчається у 8 класі. Влітку 2020 року з батьками дівчини було проведено роботу щодо подання необхідної документації та направлення дитини до інклюзивно-ресурсного центру для отримання офіційно підтвердженого статусу дитини з особливими освітніми потребами та створення інклюзивного середовища. Батьки відмовилися, мотивуючи це відсутністю кадрового забезпечення в закладі освіти й скрутним матеріальним становищем родини.

Відповідно до вимог забезпечення технічним, дидактичним та мультимедійним обладнанням облаштовано два кабінети початкових класів НУШ, проведено ремонт, частково придбано нові меблі. За рахунок спонсорських коштів придбано три столи для групової роботи.

Функціонує шкільна їдальня на 30 посадкових місць, оснащена необхідними меблями, технологічним обладнанням та посудом. Діти 100% забезпечені гарячим харчуванням. У закладі створено робочу групу з впровадження системи НАССР. Всі члени робочої групи успішно закінчили курс «Безпечність харчових продуктів: сучасне законодавство, сумлінний виробник, відповідальний споживач» на онлайн платформі Prometheus, що підтверджено сертифікатами. За рахунок спонсорських коштів придбано контейнери для зберігання й маркування їжі, роздатковий посуд, переобладнано систему каналізації.

На виконання державної програми шкільний автобус організовано підвіз до місця навчання та у зворотному напрямку для 14 здобувачів освіти та чотирьох педагогічних працівників. Автобус вчасно проходить техогляд, водієм здійснюється поточний ремонт, ЮЦОЗО фінансує придбання запчастин.

У закладі освіти працює медична сестра, обладнано медичний кабінет, де зберігаються медичні картки всіх учнів та в наявності необхідні ліки щодо здійснення першої медичної допомоги. За результатами щорічного медогляду учнів віднесено до відповідних груп для занять фізкультурою, контроль за станом здоров'я здобувачів освіти та персоналу, дотриманням самоізоляції учасниками освітнього процесу, щоденну термометрію здійснює сестра медична.

На території закладу освіти розташований спортивний майданчик з нестандартним обладнанням, поле для мініфутболу, волейбольний майданчик та дитячий ігровий майданчик дошкільного підрозділу «КОЛОБОК».

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА

У 2020/2021 навчальному році в закладі освіти було створено оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу та функціонування всіх систем життєзабезпечення.

Бюджет використовувався в межах запланованих асигнувань на заклад освіти.

На належному рівні проводилася робота з економії енергоресурсів: щоденно фіксувалися показники електролічильника та проводився порівняльний аналіз.

Стан матеріально-технічного забезпечення закладу освіти задовільний.

Поповнення матеріально-технічної бази здійснюється за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів.

За рахунок бюджетних асигнувань здійснюється виплата зарплати, оплата комунальних послуг, проведено заміри опору електроізоляції, придбання фарби та будівельних матеріалів для ремонту, здійснюється закупівля мийних, антисептичних та дезінфекційних засобів, офісного паперу, господарських товарів, медикаментів, засобів індивідуального захисту для працівників, оплата послуг Інтернету тощо.

У жовтні 2020 року було закінчено роботи з капітального ремонту системи пожежної сигналізації, укладено договір про виведення системи на пульта обслуговування. Встановлено систему блискавкозахисту.

На території закладу освіти є фруктовий сад. Щороку насаджуються нові саджанці дерев, а от старі яблуні, яким вже понад 50 років потребують списання.

Влітку 2020 року за рахунок спонсорських коштів було проведено роботи з благоустрою території: демонтовано аварійні будівлі, відремонтовано сходи центральних входів до закладу освіти, а також сходи до їдальні та аварійного виходу, щовесни завозиться пісок на дитячий майданчик, встановлено дві паркові лавки, збудовано клумби, встановлено новий козирок над входними дверима. Працівниками закладу було пофарбовано фасад будівлі закладу освіти. В 2021 році висаджено 50 кущів троянд, придбано пілосос, бактерицидну лампу, іграшки та штучну ялинку для дошкільного підрозділу, електрогазонокосарку для обкошування території, закуплено 20 банок фарби для огорожі.

Директор
КЗО «Преображенський НВК»



Вікторія БУТОВА